

专科一批录取 5 万余人

无一院校降分录取



□快报讯(通讯员 沈 考宣 记者 谢静娴) 昨天, 记者从江苏省高招录取指 挥现场得知,高招普通类 第一批高职(专科)录取 工作已经顺利结束, 共录 取新生5万余人。前天晚 上,普通类专一批次进行 了征求平行志愿的投档。 投档显示,除个别院校在 所提的分数要求上生源不 足外,94 所院校中有87 所 均顺利完成了征求平行志 愿的计划, 无一所院校需 要进行降分录取。

征求平行志愿院校投 档线较高的有:

江苏教育学院:529分 南京化工职业技术学院: 523分

盐城师范学院:525分 常州工学院:515分 常熟理工学院:522分 徐州工程学院:518分 金陵科技学院: 494分 南昌大学:540分 江西理工大学: 542 分 天津对外经济贸易职业学

院・527 分 长春工程学院: 491 分 郑州铁路职业技术学院: 520分

武汉工业职业技术学院: 525分

湖南环境生物职业技术学 院:516分 广州航海高等专科学校:

渤海船舶职业学院:501分

专二院校今年也不好上

539分

"预科生"今年停招

□快报讯(记者 谢静 娴) 明天,江苏省高招普通 类专科二批的录取工作将 正式启动。据了解,该批次 计划招生87472人,其中 统招 59562 人,民办 27910 人。有关招生负责人昨天透 露,由于今年考生比较多, 而且整体招生计划反而有 所减少,再加上专科一批录 取后,仍有一些考分较高的 考生落下,所以,今年上专 二院校,难度将有所增加。

和去年有所不同,今年 在专科二批平行志愿录取 结束后,增加一个征求平行 志愿和是否服从其他院校 志愿。有关人士表示,这么 做,一来使得招生更为规

范、有序,同时,降分录取的 院校可能还会减少。

有关专家特别提醒考 生们注意,因为这是考生们 今年最后一次被普通高招 录取的机会,千万要把握住 这次机会。如果该批次平行 志愿录取结束后未被录取, 但达到350分,就要密切关 注招生部门发布的征求志 愿的计划,按时到指定地点 填报志愿。

昨天,记者还从一些高 校得知,今年江苏省民办专 科院校招收预科班全部取 消。对此,有关高校招生人 士分析,尽管可能仍会有一 些高校会降分录取,但降分 幅度会控制在30分之内。

【特别提醒】-

"生活南京" 今公布专二批模拟投档线

今天, 江苏省高招普 通类最后一个录取批 -专科第二批将进行 模拟投档。今天,快报记者 将尽快了解到部分热门院 校的模拟投档线, 并及时 公布在 www.lifenanjing. com. cn上,考生和家长可

密切关注网站上的信息 (预计 18:00 后公布)!

明天专二批次将进行 正式投档, 快报仍将在第 一时间内将该批次所有院 校的正式投档线公布在生 活南京网站上, 敬请关注! 快报记者 谢静娴

QQ群热议"爱心大助学"



最近, 快报的爱心大助 学活动也像南京的天气持续 升温。96060的捐助热线更 是热得烫手, 其中以个人名 义捐款的占了绝大多数。昨 天记者还得知,这项活动成 了网友们热聊的一个话题。

网络热聊快报爱心助学

"其实,我早就想为那 些孩子们做点事情了。"吴 先生说,"我曾经在我们的 QQ 群——有缘相聚里面 提到过这件事。'

吴先生在 QQ 群里说 了这句话的时候恰恰是快 报爱心助学活动之后,很快 就有网友对他说,看看今天 的快报吧。

"我立即翻开当天的 快报,看到了陈奕匀的故 事,我觉得她是个值得帮助 的孩子。"吴先生说。

自从吴先生看过报道 之后,快报助学活动的连续 报道便成了群里面热聊的 话题。在奕匀过生日那天, 网友们悄悄给奕匀送上了 一个生日礼物。

"目前已经有十位网 行 077920682716610001

友表态愿意帮助他们,我想 我们筹集几千块钱应该没 有问题。 "吴先生说。

他捐出给孩子买礼物的钱

江先生是上海人, 昨天 出差才到南京。在所住的宾 馆里看到了快报关于钱美荣 的报道,想到了自己非常顺 利的求学生涯,一时感慨良 多,打电话回家,和妻子说了 钱美荣的事,妻子也很激动, 两人都非常想帮助美荣。

因为是出差,身上带的 钱不多,但江先生将准备给 孩子买礼物的 300 元钱捐 了出来。

老人顶着酷暑寻访奕匀

昨天市民朱女士打来 电话询问奕匀的家庭住址。 上个星期六,我那八十多 岁的母亲按照快报上说的 地址,一路寻访奕匀。

那天老人拿着快报,坐 汽车到报道中所说的那条 路上。由于报道没有说具体 的地址,因此老人一路打 听。"当时已经快到中午 了,母亲觉得有些吃不消就 遗憾地走了。所以我想要奕 匀家的具体地址,带着母亲 到她家看看。

快报记者 解璐 快报助学账号:招商银

信用记录有误 尔这作办

从未贷过款的市民陈先生申请房贷时,居然被银行拒绝了,因为自己信用"不 良"。原来有人伪造了自己的身份证办理了信用卡狂刷一通,恶意透支,而这一切全 被记录到了陈先生的个人信用体系中。当市民个人信用遭遇这种不白之冤,个人信 用记录有误时,应该怎么办?

【案例一】

身份证被盗用 市民上了"黑名单"

最近市民陈先生去一家 银行申办信用卡时, 遭到了 银行的拒绝,理由是信用较 差,当他向银行申请贷款买 房时,也因同样的理由被拒 绝。而陈先生的个人信用记 录有"污点"

去年7月,陈先生突然 收到一家银行的通知, 称其 拥有该行的几张信用卡已经 长期透支,希望能尽快还款。 陈先生感到非常吃惊,他说

自己实际上从来没有办理过 信用卡。不久公安机关介入 了调查,结果表明,一陆姓男 子伪造了他的身份证等证件 后,在该银行以陈先生的名 义办理了信用卡,并在消费 时恶意透支。

" 我的信用污点完全是 别人造成的,但却记录在我 的个人征信系统中, 我该怎 么办?"一怒之下,陈先生将 银行告上了法庭。

【案例二】

贷款还了 征信系统没有及时反映

市民何先生向南京一股 份制银行申请住房贷款时, 银行的工作人员上个人征信 系统一查,发现何先生还在 其他银行有 100 万元的贷款 没还完。当银行人员问起这 个情况时, 何先生立即跳了 起来,"我早就还完了呀!怎 么可能还没还呢?"原来该客 户月初刚还完这笔贷款,而 一般月底银行才向征信系统 报送信息, 所以当时征信系 统资料还没有及时刷新。

据了解,目前个人征信 系统内的信息,一个月更新

-次。这就有可能存在-时滞问题,比如月初客户还 了贷款,但月底信息才报送 到征信中心。

"我们银行也不完全按 照个人征信系统的记录来决 定是否放款,有时候我们也 要根据实际情况来分析的。 如果确实是由于时滞原因造 成的个人信用记录有误,我 们能放款的还是会放的。 南京一家银行卡部负责人 称,个人征信系统的信息对 于银行来说,是个参考,但并 不是绝对依据。

【银行说法】

个人可以申请 更正信用记录

如果个人发现自己的 信用记录有错误"污点' 时,有没有可能进行更改 呢?昨天人行南京分行征信 管理处副处长赵淑云称,完 全可以。

她介绍说,这种情况可 以通过当地人民银行征信 管理部门提出书面异议申 请。如果是因为个人信用 数据库信息处理过程造成 的,征信服务中心应当立即 进行更正。如果不是这个 原因,那么征信中心会给相 关商业银行发送核查通知, 银行核查后,如果确实发现 是有错误的,可以重新报送 更新后的数据,由征信系统 进行更正。对于一些无法核 实的异议信息,征信服务中 心允许申请人对有关异议 信息附注 100 字以内的个 人声明。征信中心可以将个 人声明载入个人信用报告。

据了解,目前江苏尚未 接到个人申请更改信用记 录的案例。来反映信用记 录有误的几个案例,主要是 因为信用记录时滞问题造 成的。

【律师观点】

银行应该对管理失职负责

一个不良的记录很有可 能对生活的各方面造成负面 影响,银行是否该承担责任 呢,带着这一问题,记者昨天 下午采访了法律专家。

一位不愿意透露姓名的

律师结合案例一中陈先生的 遭遇认为,"如果有充分证据 证明陈先生的身份证是在不 知情的情况下被人盗用,这 个时候银行还能顺利地办出 信用卡并消费,那么银行本 身肯定是存在一个管理上的

"至于由此产生的诸如 盗刷损失等后果, 也应该由 银行来承担。

快报记者 石明舟 王海燕

1999年,中国农业科学院融合中西医抗肿 瘤理论精髓,将中药"仙草"灵芝(孢子粉)与被 西方誉为"抗肿瘤之王"的微量元素硒科学配 伍,成功研制出了中西结合抗肿瘤产品——富

一方面, 富硒灵芝宝能自动聚集在肿瘤细 胞周围,通过降低肿瘤细胞有氧酵解速度、抑制 肿瘤细胞氧化磷酸化过程, 切断肿瘤细胞的能 量供应,使其因能量枯竭而萎缩、凋亡

另一方面,富硒灵芝宝能刺激机体免疫细 胞的大量增殖,增强肿瘤患者的机体免疫功能, 提高患者自身的抗肿瘤能力。

经中国预防医学科学院实验证明: 富硒灵 芝宝具有广谱的抗肿瘤功效,适用于各期患者。

配合手术服用:术前服用,能在短时间内控 制、缩小病灶,为手术顺利实施创造条件;术后 服用,能促进伤口愈合,清除术后残存肿瘤细 胞,防止复发转移。

配合放化疗服用:能改善肿瘤微循环,改造 乏氧细胞,增强放化疗效果,同时,减轻放化疗 引起的恶心、呕吐、白细胞下降等各种毒副反 应,帮助患者顺利完成放化疗。

晚期患者单独服用:可直接抑制肿瘤细胞 生长,控制、缩小肿瘤病灶,稳定病情,减轻症 状,提高患者生存质量,延长生命。

上市六年来,富硒灵芝宝凭借其良好的功 效在国内外受到了肿瘤患者的一致好评, 无数 患者在其帮助之下,摆脱病痛,走向了康复。

南京: 025 - 84204227

800 - 828 - 9539 销售地址: 张府园大药房

无锡: 0510-82705132

800-828-7629

销售地址:无锡市第一人民医院康达药店

徐州:0516-82389962

销售地址:惠春堂大药店

启东: 0513-83106870

销售地址:启东市汇龙镇人民西路 金龙公寓 201 室

苏州:0512-65162327

销售地址:恒生堂药店

常州: 800-828-7629 销售地址:药皇堂大药房

为救同学被捅成重伤

柯华杰见义勇为 被大学破格录取

□快报苏州电(记者 吴明明 王彪) 昨日,从江苏 省考试院传出好消息,被授 予"见义勇为好青年"称号 的苏州应届高中生柯华杰被 江苏信息职业技术学院破格 录取。

今年3月8日晚,苏州市 第一中学高三学生柯华杰和 另一同学在回家途中发现同 学小飞(化名)被几个陌生青 年围住。华杰觉得有问题,冲 上前问情况,并试图把小飞拉 出来。这时,其中两名歹徒威 胁道:"少管闲事!"柯华杰没 有退缩,推开两名歹徒。小飞 获救了,但是一把弹簧刀捅进 了柯华杰的腹部,柯华杰倒在 地上。三天后,两名歹徒被警 方抓捕归案。事发后,校团委 经研究决定,授予柯华杰"见 义勇为好青年"荣誉称号,并 给予 500 元的"见义勇为"基 金奖励。 根据苏州市公安局 出具的法医学鉴定书,柯华杰 "腹部被刀刺伤,已经构成了 人体重伤"

发生这场流血事件时,柯 华杰正处于高考前冲刺阶段。 由于伤痛,他再也无法像以前 那样集中精力学习了。高考成 绩出来了,柯华杰仅考了463 分。老师和同学们都说,如果 没有意外,他的分数远不止这 个数,纷纷为之惋惜。

柯华杰的事迹也得到了 社会各方面的强烈关注。苏州 市沧浪区综治委授予柯华杰"见义勇为先进个人"荣誉称 号。8月11日,苏州市教育局 主要负责人指示市一中和市 招办必须全力办好柯华杰升 学事情。

8月12日一大早,苏州市 中负责人和柯华杰家人一 起把材料送到市招办,市招办 签署意见"柯华杰同学见义 勇为事迹突出,精神值得弘 扬,建议作为特例照顾录取" 并上报省考试院。当晚省考试 院召开紧急会议,专门研究柯 华杰的申报材料,大家一致认 为,柯华杰见义勇为,实属难 能可贵,值得表彰和奖励。最 后决定,根据柯华杰的专一A 志愿,江苏信息职业技术学院 破格录取柯华杰。

多种资助方式并用

高校"绿色通道" 保证贫困生入学

□快报讯(通讯员 华中 文 记者 谢静娴) 高校开学 的日子已一天天临近,不少家 庭贫困的新生还在为学费而 发愁。为解决贫困新生的后顾 之忧,江苏省着力打造了高校 新生入学"绿色通道",确保 每一名贫困家庭学生都能够 顺利入学。

江苏省教育厅要求,各地 各高校继续做好新生入学 绿色通道"工作,对被录取 人学、家庭贫困的新生一律先 办理入学手续,然后再根据核 实后的情况分别采取资助措 施,确保新生顺利入学。今年 12月底前,国家助学贷款将发 放到每一名符合政策条件的 贫困学生手中。各高校还必 须按规定从学费收入中提取 10%, 专项用于贫困学生资 助和支付国家助学贷款风险 补偿金。同时,各高校必须按 要求做好国家奖助学金、省 政府奖助学金的评审发放工 作,尽可能多地设立勤工俭 学岗位,及时发放特殊困难 补助,对符合条件的学生及时 减免学杂费。

此外,对江苏省国家助学 贷款政策、新生人学"绿色通 道"政策以及其他资助政策, 一定要随录取通知书发放到 新生手中。